

## فراز فاطمی:

## پول باشگاه فقط بین

## ۵ بازیکن تقسیم می‌شد

فراز فاطمی از جمله فوتبالیست‌هایی است که با وجود بازی در تیم پرطرفندار کشور معمولاً کم حاشیه بوده است اما اتفاقاتی که امسال در پرسپولیس برای او رخ داد باعث شد اعتراض کند و حرف‌های دلش را بیرون بریزد. در زیر گفت و گو با این بازیکن را می‌خوانید:

‏**‏\* وضعیت چطور است؟**

‏- همچنان بلا تکلیف هستم. مثل اینکه قرار است مدیر عامل جدید با تک تک بازیکنان جلسه بگذارد تا به وضعیت مالی آنها رسیدگی کند.

‏**‏\* انصاری فرد قبل از رفتنش گفت با اکثر بازیکنان تسویه حساب کرده است، تو جزو آنها نبودی؟**

‏- از روزی که من به پرسپولیس آمده‌ام از قول انصاری فرد می‌شنوم مشکلی نیست و پول تمام بازیکنان را داده‌ام. فکر کنم منظور آقایان بازیکنان جوان و امید باشگاه هستند و نه ما! البته شاید نورچشمی های تیم مثل همیشه پول گرفته‌اند و ما خیر نداریم.

‏**‏\* منظورت از نورچشمی های کدام بازیکنان هستند؟**

‏- همان‌هایی که به موقع پول قرارداد و پاداش های خود را می‌گرفتند و همیشه هم بازی می‌کردند. من‌آسانه هر موقع پول می‌آمد باشگاه، بین ۴ ، ۵ نفر از بازیکنان تقسیم می‌شد غافل از اینکه تیم ۲۵ بازیکن دارد. این مسأله باعث دودستگی بین بازیکنان شده بود و بقیه اش همانی شد که قابل پیش بینی بود.

‏**‏\* در این مورد کمی واضح تر صحبت می‌کنی؟**



‏- ببینید بازیکنی مثل من ۸۰ درصد پولش را نگرفته است اما یکسری ها تسویه حساب کامل کرده‌اند! به نظر شما به این می‌گویند عدالت؟! انصاری فرد پول ۵ نفر و مریی تیم را این‌ وقت ادعا می‌کرد مدیریتش خوب است و تیمش مشکلی ندارد. من یکی، از کم لطفی‌هایی که او در حقم کرد به راحتی نمی‌گذرم و او را به خدا واگذار می‌کنم.

‏**‏\* مثل اینکه دل پوری داری؟!**

‏- دلم از بی‌عدالتی‌ها می‌سوزد. امسال در بدترین شرایط مالی بسر می‌بردم. پدرم مشکل قبلی داشت و من پول نداشتم خرج عمل او را بدهم. چند بار در این خصوص با انصاری فرد تماس گرفتم اما او هر بار وعده امروز و فردا می‌داد.

‏**‏\* بگذریم گفتنی امسال چرا این قدر کم بازی کردی؟**
‏- من اول فصل در بهترین شرایط بدنی به پرسپولیس آمدم و در اولین حضور تیم با وجود ۲۰ دقیقه بازی گلزنی کردم اما یکدفعه ۸ هفته نیمکت نشین شدم. این در حالی بود که تیم ما مشکل گلزنی داشت! آن طوری که دوستان آمار گرفتند من در هر ۱۰۰ دقیقه بازی برای تیم گلزنی کردم. فکر نمی‌کنم این آمار نزدیک به ۳ میلیارد تومان هم دریافت کرد. احسان خرسندی که هر بازی به میدان می‌رفتم گل می‌زدم، استفاده نکردند و شماره اش را هم دیدند.

‏**‏\* چرا بعضی از بازیکنان تحت هر شرایطی بازیکن فیکس دنیزلی بودند؟**

‏- دنیزلی به یکسری از بازیکنان اعتقاد ویژه‌ای داشت و به بعضی‌ها هم اصلاً فرصت نمی‌داد. در کل شیوه کار او اینگونه بود، برای همین است در ایران کاملاً ناموفق بود. او ۳ سال با بهترین امکانات و بهترین مهره‌ها حتی یک جام هم نگرفت و نزدیک به ۳ میلیارد تومان هم دریافت کرد.

‏**‏\* واسط تیم فصل دوم یکسری از بازیکنان از تیم اخراج شدند، این مساله چقدر به تیم ضربه زد؟**

‏- گفتیم که نوع مدیریت باشگاه و رفتار سرمربی بین بازیکنان اختلاف و دودستگی ایجاد کرده بود. به جرأت می‌گویم تمام حرف‌هایی که بازیکنان اخراجی تا به امروز به زبان آورده‌اند کاملاً راست است. چرا حمید استیلی را نمی‌گویید؟ او مگر آن زمان که از تیم کناره گیری کرد نگفت پرسپولیس با دنیزلی‌سه جایی نشده نمی‌رسد اما هیچ کس گوش نکرد. اگر استیلی را فصل گذشته سرمربی تیم می‌کردند و یک میلیارد تومان دنیزلی را بین بازیکنان تقسیم می‌کردند، خیلی بهتر از این نتیجه می‌گرفتیم.

‏**‏\* پس تو موافق سرمربی شدن استیلی هستی؟**
‏- چرا نباشم؟ مگر خداداد و دایی با تیم‌هایشان بد نتیجه گرفتند؟ به عقیده من باید به این نسل از مربیان احترام گذاشت و به آنها اعتماد کرد. استیلی از هر نظر شایستگی هدایت پرسپولیس را دارد.
‏**‏\* برنامه ات برای آینده چیست؟**
‏- باید دید چه پیش می‌آید. شخصاً خیلی دوست دارم در پرسپولیس بمانم و شایستگی‌هایم را نشان دهم اما باید شرایط برای ماندن مهیا باشد.



‏**‏\* «اصغر شرفی» پیشکسوت پاس : آقا! مگر ما نخودی هستیم یا بی‌خودی برای این تیم سال‌ها زحمت کشیدیم؟ من به نوه‌ام چه بگویم اگر پرسید کجا بازی کرده‌ای؟ این تیم متعلق به پیشکسوتان پاس است و حداقل باید در مورد ادامه حیات آن با قدیمی‌های باشگاه مشورت می‌شد نه اینکه آنها را نادیده می‌گرفتند و حسابشان نمی‌کردند.**

‏**‏\* «سیدهاشم غایی» مدیرعامل باشگاه پاس: فعلاً صلاح نیست حرف بزنم اما قضیه واگذاری امتیاز باشگاه پاس به این سادگی‌ها هم که می‌گویند نیست. تصور من این است که پاس در تهران حفظ می‌شود.**

‏**‏\* «اکظم ایلایی» مدیرعامل باشگاه الوند همدان : مردم همدان از خوشحالی در پوست خود نمی‌گنجند و به شخصه شاهد بودم که روزنامه ۲۰۰ تومانی اینجا ۸ هزار تومان در بازار سیاه فروخته می‌شد!**

‏**‏\* «وحدید هاشمیان» بازیکن هانوفر آلمان :**

‏فوتبال ایران که بنگاه نیست تیم‌هایش را به این سادگی خرید و فروش می‌کنند. من خود حاضرم امتیاز باشگاه را بخرم. اصلاً این قضیه را به مزایده بگذارند، ببینند چند نفر در خود تهران حاضر به خرید آن هستند؟ چه دلیلی دارد به خاطر احیای فوتبال همدان، فوتبال تهران نابود شود؟

‏**‏\* «مهرعلی باران چشمه»مدیر تربیت بدنی نیروی انتظامی : در این مورد باید تحقیق بیشتری صورت پذیرد چراکه تیم فوتبال باشگاه پاس از جمله تیم‌های قدیمی و ریشه‌دار فوتبال کشور به شمار می‌آید.**

‏**‏\*«محمدعلی آلمی»ریس سازمان تربیت بدنی: برای تمرکززدایی و ترویج هیجان فوتبال به تمام نقاط کشور، چه بهتر که در استان یک نماینده**

## اندر احوالات واگذاری امتیاز تیم فوتبال باشگاه پاس

# همه می‌گویند بد است، تو بگو خوب است!

در راستای واگذاری امتیاز تیم فوتبال باشگاه پاس به استانداری همدان، برخی نقطه نظرات موافق و مخالف را از منظر طنز و البته اظهارنظرهای جدی مورد قیاس قرار داده ایم که بد نیست شما هم با ما در خواندن این مطلب ویژه همراه باشید تا بدانید خواست عمومی جامعه چقدر مورد اهمیت مسؤولان امر است!



در لیگ برتر داشته باشد تا همه در این سطح از فوتبال باشگاهی سهیم باشند.

‏**‏\* «جواد نکونام»بازیکن اوساسونای اسپانیا :**

‏اگر مشکل همدانی‌ها نداشتن تیم است، خودم یک تیم برپشان خواهم خرید تا دست از سر پاس بردارند! اصلاً چرا از اول به خودم نگفتن که باشون بخرم؟!

‏**‏\* رییس هیأت فوتبال فلان استان دورافتاده و محروم از امکانات اولیه : ما هم امتیاز باشگاه یکان را می‌خواهیم تا تمرکز از دل تهران بزرگ**

‏همدان، تیم‌های دیگرش منحل شدن و بچه‌های فوتبال پایه‌ای باشگاه هم امسال سال آخرشونه!

‏**‏\* «خواجه حافظ شیرازی» ای کاش یکی هم پیدا می‌شد، شاهنامه فردوسی را به نام ما می‌زد تا کلکسیون کتاب‌های سرعمران کامل شود و مدعی زنده کردن عجم به واسطه ترویج زبان کردن! خایله؟ اصلاً مال خودشون بوده! هرکی هم ناراحته می‌تونه دستاشو برنه نوی نشن آب پارسی می‌شدیم! یعنی میشه؟**

‏**‏\* یکی از موافقان امر واگذاری امتیاز باشگاه پاس : چه این قدر شلوغش می‌کنین؟ پاس که**

‏واگذار نشده؟ فقط تیم بزرگسالانش رفته

## قبل از افتتاح ورزشگاه‌های جدید، به فکر نگهداری ورزشگاه‌های قبلی باشید

اداره و نگهداری خواهند شد؟ آیا نظارتی در کار خواهد بود تا این اموال زودتر از موعد مقرر فرسوده نشوند و حداکثر بهره‌برداري ممکن از آنها به عمل آید؟

امروز اهالی ورزش حق دارند با توجه به مسایلی که شاهد هستند، نگران باشند. وقتی می‌بینیم یک مجموعه ورزشی قدیمی اما کامل در قلب پایتخت در حال از بین رفتن است، رونق گذشته را ندارد و در حد ظرفیت خود بازرهی ندارد، باید هم نگران شد.

# خرسندی: استیلی در یک صورت می‌تواند در پرسپولیس موفق باشد

مخصوصاً بعد از اینکه استیلی از تیم کنار رفت. او تا وقتی که بود خیلی سعی می‌کرد رابطه صمیمی بین بازیکنان و کادرفنی ایجاد کند اما زمانی که استیلی رفت، حتی بین بعضی از بازیکنان هم تا حدودی اختلاف به وجود آمد. ناگفته نماند خود من هم از جدایی استیلی ضربه خوردم چون هیچ کس در تیم نبود که مشکل بین من و دنیزلی را حل کند.

– آری‌هان یک مربی بزرگ بود. کار او خیلی با دنیزلی متفاوت بود. «هان» کلاس کاری خودش را داشت و توانست در آن مقطع کوتاه پرسپولیس را متحول کند. به نظر من اگر زمان کافی در اختیار آری‌هان می‌گذاشتند، موفق می‌شد. البته دنیزلی هم در پرسپولیس ناموفق نبود. او تیمی ساخت که بهترین فوتبال را در ایران به نمایش می‌گذاشت.

‏**‏\* از استیلی به عنوان سرمربی آینده پرسپولیس نام برده می‌شود، او می‌تواند موفق باشد؟**

‏- استیلی را همه بازیکنان تیم دوست دارند. او در برقراری رابطه با بازیکنان استاد است. به عقیده من اگر پرسپولیس را به او بسپارند و در کارش دخالت نکنند، می‌تواند موفق باشد.

‏**‏\* در جایی از صحبت‌هایت از اختلاف یک سری از بازیکنان با یکدیگر گفتی، قضیه چه بود؟**

‏- مشکل چندان بزرگی نبود. یک عده از بازیکنان رابطه صمیمی با دنیزلی داشتند و این مسأله ذهنیت بدی در بعضی‌ها به وجود آورده بود که این مسأله هم طبیعی بود.

‏**‏\* بگذریم، برنامه‌ات برای آینده چیست؟**
‏- اول منتظر ببینم تکلیف سرمربیگری پرسپولیس چه می‌شود. اگر شرایط مهیا بود، قرارداد را تمدید می‌کنم اگر نه، به پیشنهادات رسیده فکر می‌کنم.

‏**‏\* گفته می‌شود جدایی ات از پرسپولیس قطعی است و حتی تیم بعدی خود را مشخص کرده‌ای؟**

‏- نه، هنوز هیچ چیز قطعی نشده است.

‏**‏\* حرف آخر؟**

‏- حرف خاصی ندارم. فقط تشکر می‌کنم از روزنامه‌های خوب ابرار ورزشی که همیشه حامی بازیکنان جوان است.

## از ما نشنیده بگیرید

‏محمد حسین

## تصمیم جالب علی‌آبادی

‏«محمدعلی آبادی» رییس سازمان تربیت بدنی،

پس از کش و قوس‌های فراوان اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال را معرفی کرد تا این باشگاه از بلا تکلیفی خارج شود. حرف و حدیث‌های بسیاری در مورد اعضای جدید هیأت مدیره شنیده می‌شد از جمله اینکه رییس سازمان تربیت بدنی نتواند به راحتی از کنار نام اعضای سابق هیأت مدیره بگذرد

و دلیل تأخیر او در اعلام اسامی جدید نیز همین مسأله بوده است. از ما نشنیده بگیرید اما یکی از نزدیکان باشگاه استقلال در این خصوص گفت: طبیعی است که علی‌آبادی نتواند به راحتی از کنار نام‌هایی مثل زریفان یا ابروانی بگذرد. او در این مدت مشغول بررسی بود که چگونه رفتار کند تا مشکلی در انتخاب اعضای جدید هیأت مدیره پیش نیاید. وی افزود: علی‌آبادی برای حذف نام مسعود زریفان یا او هماهنگی کرد و پس از توافق خودش شخص دیگری را انتخاب کرد اما با محمدجواد ابروانی چنین صحبتی انجام نشد.

تصمیمی که رییس سازمان تربیت بدنی گرفت، ریسک زیادی داشت و این احتمال وجود دارد که بعضی‌ها نسبت به معرفی اعضای جدید و حذف اعضای قبلی اعتراضاتی داشته باشند.

### ۲ نکته جالب از هیات مدیره استقلال

محمدسعید تفریه و حمیدرضا علیان، ۲ عضو جدید هیأت مدیره باشگاه استقلال هستند که به عنوان چهره‌های غیر ورزشی (همراه خسرو دانشجو) در هیأت مدیره فعالیت خواهند کرد. تفریه در شرکت توسعه و تجهیز که زیرمجموعه سازمان تربیت بدنی است، حضور دارد. در مورد او شنیدیم از دوستان

نزدیک رییس سازمان تربیت بدنی است که البته حضور وی در هیأت مدیره استقلال، صددرصد بستگی به این موضوع نداشته است. تفریه به واسطه حضور در شرکت تجهیز، می‌تواند کار باشگاه استقلال در بسیاری از موارد از راه بنیادازد؛ در مسایلی مثل کمپ استقلال که قرار است در کنار پارک ارم احداث شود، تفریه می‌تواند به نفع استقلال فعالیت کند. از سوی دیگر حمیدرضا علیان نیز بیشتر یک چهره اقتصادی است و در مسایل اقتصادی فعالیت دارد و آن طور که شنیدیم او سر مدیر خود به علی‌آبادی معرفی شده است.

گویا رییس سازمان تربیت بدنی در صحبت‌هایی که داشته، به دنبال چهره‌ای اقتصادی برای حضور در هیأت مدیره استقلال بوده که مدیر یکی از شرکت‌های خودروسازی، مشاور خود یعنی علیان را معرفی کرده است. قرار شده حل و فصل مسایل اصلی اقتصادی استقلال در فصل آینده به عهده این عضو هیأت مدیره باشد.

### تشکر با «SMS»

مدیر عاملی «علی فتح الله زاده» در باشگاه استقلال موضوعی بود که از مدت‌ها قبل محتمل به نظر می‌رسید. انتظار می‌رفت فتح الله زاده که حکم عنوان سرپرست به باشگاه استقلال آمد، حکم مدیرعاملی را نیز دریافت کند اما به تعویق افتادن اعلام اسامی اعضای هیأت مدیره، این موضوع را تحت تأثیر قرار داد و شایعاتی مبنی بر انتخاب مدیر عاملی غیر از فتح الله زاده را بر سر زبان‌ها انداخت.

البته پس از معرفی اعضای هیأت مدیره، شانس مدیر عاملی فتح الله زاده بالا رفت زیرا در میان نام ۲ عضو جدید هیأت مدیره، هیچ‌یک چهره‌ای شاخص برای احراز پست مدیر عاملی یک باشگاه ورزشی به حساب نمی‌آمدند. البته در این میان بودند افرادی که برای مدیر عاملی فتح الله زاده ابرازنی‌ها و تلاش‌هایی انجام دادند که اتفاقاً مذاکرات آنها نتیجه‌بخش بود. از ما نشنیده بگیرید اما آن طور که مطلع شدیم، فتح الله زاده پس از دریافت حکم مدیر عاملی، با ارسال یک پیام کوتاه (SMS) از یکی از همین افراد تشکر کرده است. حتی مدیر عامل جدید استقلال در صحبت با یکی از نزدیکانش خواسته با آن فرد ثالث تماس گرفته و به او پیشنهاد قبول پست مشاور مدیر عامل را ارائه کند. البته این پیشنهاد مورد موافقت قرار نگرفته است.

### حرف و حدیث در مورد استیلی

‏«حمید استیلی» اولین گزینه‌ای بود که برای جایگزینی مصطفی دنیزلی در پرسپولیس مطرح شد.

‏بعد از روی کار آمدن حبیب کاشانی، شانس استیلی برای نخستن روی نیمکت پرسپولیس بسیار بالا رفت زیرا رابطه بسیار صمیمی و گرم استیلی و کاشانی بر هیچ کس پوشیده نبود. البته زمانی که استیلی در هلند حضور داشت، حرف و حدیث‌هایی در مورد

حضور افشین قطبی و افشین پیروانی در پرسپولیس مطرح شد که آرام‌آرام جدی شد. کاشانی و بیادی هر ۲ مذاکره با قطبی را تأیید کردند و حتی بیادی در کره جنوبی را گزینه اصلی برای هدایت سرخوشان خواند.

‏- از ما نشنیده بگیرید اما یکی از نزدیکان پرسپولیس در این خصوص به ابرار ورزشی گفت: در اینکه کاشانی و استیلی رابطه گرمی با ما دارند شکی نیست اما استیلی مخالفانی در هیأت مدیره باشگاه دارد که کار او را برای نخستن روی نیمکت پرسپولیس به عنوان سرمربی مشکل کرده است. مخالفان استیلی با مطرح کردن نام‌های متفرقه قصد مشخص کرده‌ای؟

‏- نه، هنوز هیچ چیز قطعی نشده است.

‏**‏\* حرف آخر؟**

‏- حرف خاصی ندارم. فقط تشکر می‌کنم از روزنامه‌های خوب ابرار ورزشی که همیشه حامی بازیکنان جوان است.